
3. Преобразование алгебраических выражений 
1вариант 

Часть 1. 
При выполнении заданий 1 части обведите выбранный вами ответ. 
 
1.  Упростить  3а(а-6)-(а-9)² 
 
А.  2а²-81           Б. 2а²+81      В.  4а²-81     Г.   4а²+81     
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Часть 2. 
При выполнении заданий 2 части запишите развёрнутое решение и ответ. 
 
6. Упростите выражение 
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7. Выражение 5526 −+  является целым числом. Найдите его. 
 
 

2 вариант 
Часть 1. 
При выполнении заданий 1 части обведите выбранный вами ответ. 
 
1.  Упростить   (х+2)²-(х-2)(х+2) 
 
А.  4х           Б. 0      В.  4(х+2)     Г. х+2   

2.  Найдите разность выражений ( ) ( )
.
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3. Сократите дробь   22
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4. Сократите дробь 
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5.  Сократите дробь ba
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 А. ba 9− .       Б. ba 9+ .       В. ba 3− .        Г. ba 3+ . 
 
Часть 2. 
При выполнении заданий 2 части запишите развёрнутое решение и ответ. 
 
6. Упростите выражение 
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7.  Упростите до целого числа выражение 3243 +− . 
                  
 
    
 

Преобразование алгебраических выражений 
 

Ответы. 
 

1вариант 
 

1 2 3 4 5 6 7 
В С А Б А 4 -1 

  
2 вариант  

 
1 2 3 4 5 6 7 
В Б Г В Б -12 -1 
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